Отзыв на работу наставника Наумовой Ирины Александровны

Выражаю огромную благодарность своему наставнику Наумовой И.А., за оказание помощи в первый год самостоятельной работы в детском саду, передачу профессиональных тонкостей работы воспитателя. В детский сад №29 ГБОУ СОШ №5 г.Сызрани я пришла не имея опыта работы воспитателем. Стажа работы с детьми дошкольниками у меня не было, а первый год работы - самый сложный.

В своей профессиональной деятельности я всегда старалась опираться на опыт других более опытных коллег. Большую помощь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди детей, родителей, коллег, оказал мой наставник - Ирина Александровна Наумова.

Это человек с многолетним педагогическим стажем и доброй открытой душой. Кажется, что про детей она знает всё. Ирина Александровна всегда непременный участник конференций, фестивалей, смотров, имеет награды и поощрения за особые успехи в воспитании детей. Именно она дала мне понимание того, что жизнь детей в детском саду должна быть разнообразной и интересной, а воспитатель должен уметь всё: рисовать, лепить, изготавливать игрушки, учить основам грамоты и математики, петь, танцевать, сочинять стихи и многое другое. Ирина Александровна всегда говорит, что нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено, учить детей доброте, заботе о ближнем, уважению к другим людям. Ведь дети такие разные! Благодаря своему наставнику, я горжусь своей профессией и понимаю, что случайных людей в ней нет, потому что воспитатель — это не работа, а

состояние души. А ещё, работая с таким прекрасным наставником, я каждый день расту и совершенствуюсь сама. Я всегда могу ей позвонить и спросить совета, а она придаст силы идти вперед и развиваться.

С целью реализации воспитательно-образовательной работы в режимных моментах, Ирина Александровна предложила понаблюдать за работой воспитателя в утренние, вечерние часы и на прогулке не только в своей группе, но и в группах других педагогов.

Совместно с Ириной Александровной мы готовили конспекты непосредственной образовательной деятельности, проговаривали каждый этап и элемент занятия. При подготовке к непосредственной образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы.

Привлекать к обогащению развивающей среды, к изготовлению дидактического материала в соответствии с требованиями ФГОС с привлечением детей и родителей Ирина Александровна научила меня организовывать работу с родителями.

Большую помощь Ирина Александровна оказала мне в выборе темы по самообразованию.

Хочется отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима. Благодаря нашей совместной работе с Ириной Александровной, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми.

Молодой специалист Евсеева Ж.Н.